6+8£00TI0T-ST# ALIMOH.LNY 40 ALYDHLLYAD NMNOSSIN §285
1£000010T-4# ALNOHLINY 40 TLYDHILYD MNOSSIN 5239 o o lr|e
¢ 282 S| 5
$8££9 OW TTIAZLNIM N S31140dd 4AM3S INHOLS HAEHE
S2ESE Sl a
AATA XAV ANVIAIN OO0l BEiehe o m J|x|2
Efoc2cul
Eosoooul = 9L 193yS | =
d1OdD) NDISIAd o = g
Go-cigag . S
EfZ8.:328 FH7EE9 OIN "dN30J IAFHI O_ =
X523855468
%mmMmmmwm AAT8 A0 F9ELL ) S
Wae 0nS o (&)
25:3%8 m & 9711 S31143d04d SFTON 1 «
golgEnog ‘
g Lok 9,29 OIN ‘NOTIY4.0 (- =
Zo2cwm ]
=2 5085 2
gEEL" dvOd NvAdd 08l SINIWWOD NOTIV4.0 40O ALID ¥3d Q3SIATY | €202/L1/L € a
3=ey g =
(‘ o1 INJINOT13AIA TVIOHIANINOI AYOH NVYAYY SINIWWOD NOTIV4,0 40 ALID ¥3d Q3sIA3Y | szoz/z/2 (2l I8 s|x|2
S 2se® Ol_l_ WM_._.T_mn_OIn_ WMl_OZ . SINFWWOD 33l NOTIV4.0 ANV NOTIVH.0 40 ALID ¥3d Q3SIATY | €202/92/9 | | 2 HEE
= sabuey? Jo uonduase 3 S| |2
( 1alolg g U9 Jo uonduasag aleq UOISINGY  # £ S5
<2
o o o
FQ . oY = S o D 2 Q % = S & R 2 Q
¥ > =
WO <
. Q)
wl of
o
o| 55z R - 3
> £295 S < 9] 86:965=QNYD _ _ 1 1 _ _ _ _ &
D) 25y S J0s765=dO1 f “ 00°885= v20£ OLINO
z| 289 |
= Z o |
Q Z
SRS . x K
<| Tgo 215 |00P09=ONYD ey _ _ i _ _ _ ) w3
Al wo m < J26709=dOL B i €6965=90v/OLIN0 W | 60'¥09 S - - nog 21748 3
24 v 1 | = =
Ol S&s ~ 0rL9 & g , < S €85 u
05T \ oz N\ O, o=
Ol &n = \ L TR . N D<= o
I| 2%0 \ — o 2_3JE ) \ 39%¢ ¢
»nl 3 \ o Sz | 0200 ol @
o Q< \ Z500zy | Iy =l
R \ O s02352 506 < L8
r_WL >0 | ’ . o v SRS g <owmo o122 :
m| 096 ___ 06709 5 a = %553 ; S50 o[£ lo8s g
Y| ZEZ \ A4Y o e 2 250& i 9G5%% o 0'18S s
S| 250 S 1 ey szoi J—
x|l Ofx Vo O W.__l 0o<&
O| zo% VT a| @ 7 -
C w [ g
n_“u w .N = / 4 5 ) «o T o
=< V= TISES <
Z| 5Za \ 8% \§ O|2% . =53 .
Sx e \ Yo ol 6/,°€09 Q Z0 00°£6S Q
Of s&06 .- 1 2 < Qe ®
Sl £60 \ o ﬂ 8 6'609 $ Ok 0'88S &
<| E&= \ = 0> 0£945=AN¥D _ _ 9£'985= 9206 WO¥ NI 14_
w| Se=x \ . n 297/65=d01 _ 95°985= 208 OL LNO 4
O| g2« \ )
[TN]
6| 825 \ | i ’ .
S| 2292 ,__ \E 19209 3 o0 2 € _  £z/65 Q
| oo ! /._mv m @ 2 M.
Bl Sww _ J L1209 & 50 S8 .
! e o &
\ ’ > 3
\
< 8 |SLlo=aneo L _ _ _S9'765= £07 WORA NI T4 = ”
S | £1209=dOL | ! ! S¥'765= 607 OL1NO 4 91°€85= 1VZ0E WO¥4 NI 4
_ . £8'585= ¥Z0E WO¥4 NI T .
_,_ 61109 g (za) ; Ca s S5 MOBIN T 0es6s 3
! ; + 740 285= :
"__ G909 5 _/M3\_ [¥'£65=40L 96'785= LOE|OLINO H 7'265 &
_“
1
f
{
\
\
,_,. 0109 S
' ; +
,, T 3 o 3 : 3 o 2
n __, o Ne) ~O ~O Yo Yo! (Xo) o)
g3 &
A\ .
6} 2l
SR o|eZ
S o7& .
€ | S 68665 Q
: +
2 = $'€09 <
y o o o o o o o
\ N — o (e [¢0] N O
\ ~0 0 0 wn w0 w0 w0
/
\
\
Ll \ .
L \ 25'865 g S
— \ e
m.u \ 0’109 % &
\
\ N
0% \ wn < _ - I — N | _ _ 1 _
a \ O S J 00865401 L ; J 00°585= 20§ OL INO 13
o . <3 | 2r966=aNaD \ g 1 _ i £8'266= 90y WOdI N4 | ! !
TN < J'8€/65=d01 \ ) £9z6s=yoyOLINO W | . |
z° __ \ 1£'965 3 \ 6 L6S 3
2 o : + ;
s o \ 9 £'868 & yd ,,,,, 8'065 s
< zL \ i o L
> 23 =9 \ [BS —
v Q= Sh \ Oloi L
= .M \ o a
O m W ¥ \ @ O
= I 2 ] 8 Qs ~ _
S ' . o o .
o _\H4/ ” 9€°265= 507 WOIL N1 o L65 N o - £8'865 <
o =< J57ee=40r B r - T 9T'2e3=20r 0L N0 Uy | 0265 ) L N 0'06S x
4 | O = o ~ \
! siOne=oLNWoz dAGL | o 2|5< Z So 0 ___ 8
™ L wloE TR g ! &
=, 5 8 JLLoss=Tus _ _ . a 1 50'266= oy WO NI TN Y = 2 zZg { N
= ] €0°£65=dOL §8'165=207 OL1NO S < w 3 JE i g%
I . E g 189 . . Ml X
o \ 8 19°965 = m-mmm o’ N 27 p1'84S 2
. - — N + N = + < N
5 ON e 1’565 & = 2 o P 2 8685 &
= w3 > o> !
R oo N <\
= N g R
o { ™M
58 JLLoes=Tus _ _ L _ L 19'165=€or WO¥I NI | —_
< J'€0°265=401 17" 165= 10V O 11O 1 Sl°26S Q < \ 01°86S Q
~N . + i .
6'€65 & S 9065 &
™
/7 . 91°€85= 1 VZ0E WO NI T
. £8'585= ¥Z0E WO¥4 NI .
€865 g (2o 25 705 S0t ORI 0565 | g
: ¥ 740 = =1 Z85= :
V65 & _/M3\_ /¥'165=40L 96'785= LOE|OL 1IN0 H 7'265 &
5 5 15°865 Q
= =S . +
Z e | D 0'665 il Q o o o o o o
0 90765 = A13 WOLLOS £9'76S = A1 JOL MRS < o 3 P 8 5 B
SEN ONISSO¥DMILYM .9 7 1'87+1 VIS Olog
o I =
> ~
0 =
3 ° 3 2 3 2 2
8C 665 IS 0 ) NG ) vg) ) )
6'G65 x
o
o I
< O 00'865=aNED | —_——— _ _ _ 5 _ <
K J 26'865=d0OL “r ! ,., ¥2'€65= 410 OL LNO T4
| 61°009 3 _ ,
. + . \
8965 o . \
89'065= 20V WO¥d NI 14 _ 5 ox 11865 o
89'065= V 10¥ WO¥4 NI T4 _ oo : Q@
G5 |rLoo=nis : _ _ 1§°245= 005 WO NI 14 | B o £~ (WA ~
N ] 99'109=dO1 87°065=007 OLINO 1 § | ‘B =z 2 -
w__x i M o 79°009 m I mw z 9 = o
= 7965 = A3 WOLLOE /6/65 = AI3 dOL Z o 2|0 : + o S50Zy 5
; - -/ ! A 0 g =
zZ§ / SNISSORD ¥ALYM 2L SPSPo WIS O = B 15| @ L1269 © o a206 =
MC M%DM%M Z o EME.@ oo%_._.h_
~ o | NS =0 N gl gl TI8< .
| 0505 B wress g
CodleTe = io0C g°E . T
o NES[S o 5005 g TV8s &
0 v ) O=zY 2
_\/_ Colie) . - © gz 3
= 00'065= L0¥ WO NI T4 00°065 S : 1
s . + 9.
( 0'865 &
988659 S
J 0685 &
2 2] 00865=0NY¥D _ _ L N £5T65= D10y WO NI 14 _|
m © 8 S S Q 3 Q J26865=d01 L /£265=VI0y OLINO H |
~O ~O ~O n n n n
J €865 3
\ ) 6'/85 &
o o o o o o o L /
N — S o~ 5] N N} - >
0 © NG} o) 0 rS) w0 — ]
L i
O ]
o ! .
% o v\ 88'86S %
S - a4 ) 7'68S N
- < <] 0086G=aNyD e _ _ _ _ _ W o . (
o Q JT6'84s=dO1L 9 ? £¢65= V107|OLINO 1 Z e .
O _.N L = n i
A ) = j
3 | s 25 9|
91°66S Q o 50 ! 697665 Q
i 3 ek . g
W 0v6S & _mlu 5 ] < N £'068 &
Z g, . & o 2 2 | &
| T = & zZQ V. o W
(Z I Zo Wl O — S0 ] N 5<
Vo= 50 TI8< (@) oo \ 522
> < S S olez < I ! ~|C8
¥ =< Yo . ) % s
O &9 ¢ = 09°665 Q O o ] g $0°009 3
= N 2 = : + — N/ : +
o 5Y L'v6S o m . \ 0'CéS —
<~ |
— }
[l
2
1 . |
—_ y€'165= LV 10F WO¥4 NI T ) N | .
< _\NM/_ 00'865=ANJD : 81°165= 910y WO NI 14 00'865 8 i 8C 665 m
88G= 085 : ¥ .
= _/4\_ 26'865=d01 86'065= 10V OL INO 14 3765 & 8765 X
4
15'865 3
: ¥
g 3 3 % 3 5 3 oves | ©
¥€'165= LV 10F WO¥4 NI T
z <) 00°865=ANJD L = i 8L LéS=gloy WOId NS Y
< J 26'865=dO1 N i 86°066= LO¥ OLINO T4 |
!
!
1} I .
o m L0"009 %
Z¢ e 8'G6S o
AN __S1'966 = AT WOLLOS 5Z'£66 = A313 dOL 58>
S SNISSOdD ¥3LVM 2L [1'0L+0 V1S 2leg
5 N R
. 89'065= 2OV WO¥d NI 14
89°065= V10V WO¥4 NI )
D ¥/:009=T1IS \ [ | 16°265= 005 WO NI 14 99109 S
o . —_ . — .
_/4\_ 99°109=d0O1 L 87°065= 00¥|OL INO 8765 &
o (@) o o o (@) o
N — o o [¢0] N O
~O ~O ~O n n n n

8Mp's37140Yd ¥YIM3IS IWYOLS\SLITHS\SONIMYYA NOILONYLSNOD\ONIYIINIONI\ASQ [erasawwo) py ueAig sa|oN 0262022\¢z02\SLI3roYd A€ 1AID\}NeA\ad-}neA\\


Matt


